
Fra: charles sommerseth <charlkokk@gmail.com> 
Sendt: onsdag 6. juni 2018 13:21 
Til: Siril Therese Sylta 
Kopi: Kristine Hunter Allport 
Emne: Kloakkforurensning og skader på gbnr 129-09 fra 129-06 og 33, 

akutt og langvarig, sak 18/1685 
 

 

Nappane 5.juni 

2018 

Først: 

 det er feil i sakstittel da det skal være GBNR 129/6 og 33 - dette må korrigeres. 

Tittel må også avspeile at det ikke foreligger utslippsløyve/manglende løyve og manglende 

avtale om utslipp. 

 

Sak 18/1685 

Dato: 30.05.2018 

Tittel: Miljøsak GBNR 126/9 og 33 - lekkasje frå slamavskillar  - feil og ufullstendig 

Sakshandsamar:  

Status: Saka vert handsama 

Sakstype: Miljøsaker 

 

Til  

Kommuneoverlege Terese Folgerø 

Siril Therese Sylta, leder Byggesak 
Anne Lise Molvik, saksbehandler Byggesak 

Arne Eikefet, leder Teknisk drift 

 

Ber om din tilbakemelding og hvilken medvirkning/ansvar du har i denne saken. 

 

Vi har nå vært i kontakt med forsikringsselskapet, og takstmann var på befaring mandag 

4.juni. 

Skadene på bøen er omfattende og mye må utbedres. I den forbindelse vil takstmann Tony 

Lillefosse prøve få kontakt med deg Siril Sylta - hadde ikke noe annet tlf.-nr enn sentralbordet 

å gi han, og siden du ikke er så lett å nå på telefon, ber vi om at du tar kontakt med han på tlf 

482 84 354 eller tony.lillefosse@tryg.no  

 

Vi mener fortsatt at ROV (Rusomsorg Vest) som ikke har utslipps-løyve, eller privatrettslig 

avtale med oss som påføres forurensning og skade, må stoppe utslippet umiddelbart gjennom 

driftstans, eller skaffe seg midlertidig sanitærløsninger, slik at utslippet gjennom ubrukelige 

rør lagt på vår eiendom opphører nå. 

Kommunen har lenge kjent til at rus-institusjonen har et ulovlig utslipp/kloakk-anlegg (minst 

3 år). Nå er det også bekreftet med dokumentasjon at det utgåtte og nå ugyldige løyve til den 

nedlagte menigheten ikke er forskriftsmessig eller lovlig utført. 

Utslippet er også rett ved siden av tur-stien som går videre til tur-område med åpen bekk  hvor 

kommunen har påvist forurensning tidligere i 2015. 

 

 Alle instanser med ansvar for slike saker er nå informert, Byggesak, kommunelegen, 

Miljøretta Helsevern og Teknisk drift. 

mailto:tony.lillefosse@tryg.no


 

 

 

Dette er kloakksaken, de "gamle" arkivsakene som ikke er en del av den avslåtte 

dispensasjonssøknaden til ROV på Nappane, sak 17/1181, og dermed kan kommunen som 

forurensningsmyndighet og helsemyndighet for oss innbyggere ha grunnlag for kreve at 

pågående ulovlig utslipp og forurensning stanses umiddelbart: dette er en separat sak og 

ikke avhengig av endelig vedtak dispensasjonssøknad! 
 

ArkivsakID: 14/4653 

Dato: 19.05.2014 

Tittel: Byggesak GBNR 129/6 Titland søndre - utslepp 

Tiltakshavar Pinsemenigheten Zoar Nappane 

Sakshandsamar: Benjamin Hicks 

Status: Saka vert handsama 

Sakstype: Byggesak 

Avgjørelsestype: Ulovlege tiltak 

- -  

ArkivsakID: 

15/2703 

Dato: 

02.07.2015 

Tittel: 

Byggesak GBNR 129/13 Titland - Førespurnad om bruk av utsleppsanlegg 

Sakshandsamar: 

Tor Hegle 

Status: 

Saka vert handsama 

Sakstype: 

Byggesak 

 

- - - 

ArkivsakID: 

14/4653 

Dato: 

19.05.2014 

Tittel: 

Byggesak GBNR 129/6 Titland søndre - utslepp 

Tiltakshavar Pinsemenigheten Zoar Nappane 

Sakshandsamar: 

Anne Lise Molvik 

Status: 

Saka vert handsama 

Sakstype: 

Byggesak 

Avgjørelsestype: 

Ulovlege tiltak 

 

 

Mvh Charles Sommerseth Lilleskare og Kristine Hunter Allport 



 

 

 

. 

 


